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 Загальні джерела дезінформації. Визначте та позначте загальні 

джерела дезінформації, як-от певні вебсайти чи авторів. Це ускладнює успіх 

таких джерел у просуванні нових дезінформаційних повідомлень чи фейків. 

Боротьба з дезінформацією та фейками на рівні їх розвінчування не 

настільки ефективна, як це було б необхідно. Нинішнє суспільство потребує 

більш широких заходів забезпечення інформаційного захисту.  
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ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД СИСТЕМИ ОСВІТИ 

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Упродовж останніх років незалежності, попри вельми складну 

соціально-економічну ситуацію, Україна впевнено рухається шляхом 

глибоких і структурних реформ. Таке реформування системи освіти, 

відсутність досліджень в складних умовах сучасності, роблять практичних 

психологів і соціальних педагогів необхідними учасниками освітнього 

процесу, особливо в умовах дистанційного навчання пандемії COVID-19. 

У відповідності до Положення про психологічну службу у системі 

освіти України та статті 76 Закону України «Про освіту» діє психологічна 

служба, що забезпечує своєчасне і систематичне вивчення психофізичного 

розвитку здобувачів освіти, мотивів їх поведінки і діяльності з урахуванням 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0885-18%23n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0885-18%23n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0885-18%23n19
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вікових, інтелектуальних, фізичних, гендерних та інших індивідуальних 

особливостей, сприяє створенню умов для виконання освітніх і виховних 

завдань закладів освіти [1].  

Отже, сьогодні, перед практичними психологами та соціальними 

педагогами постали проблеми емоційного виснаження та подолання 

постійного стресу у педагогічних працівників освітнього закладу, а також 

здобувачів освіти внаслідок пандемії. Основною метою роботи спеціаліста в 

подоланні негативних соціально-психологічних наслідків в умовах 

карантинних заходів є актуалізація адаптивних ресурсів особистості, 

стабілізація емоційної сфери, мобілізація психологічного потенціалу 

учасників освітнього процесу, формування стійкості до стресу [2]. 

У випадку з пандемією найскладніше адаптуватися здобувачам освіти, 

вони опинилися в ситуації [2]: 

- зміни звичного режиму та обмежень; 

- тривоги від невизначеності.  

Психологічна неготовність до сприйняття інтенсивності та загрози 

інформаційного потоку в умовах швидкої перебудови звичного способу й 

ритму життя, соціально-економічних змін і зростання тотальної 

нестабільності підтвердила необхідність проведення ґрунтовної 

психологічної та педагогічної роботи.  

На сьогоднішній день використання сучасних соціальних сервісів та 

мереж у роботі фахівців психологічної служби закладів освіти є вимогою 

XXІ століття. З метою підвищення рівня психологічної культури суб’єктів 

освітнього процесу в закладі освіти психолог, для реалізації психологічного 

супроводу освітнього процесу, виконання трудових функцій в повному обсязі 

в умовах дистанційного навчання має [3, 4, 5]:  

- володіти в повному обсязі цифровою компетентністю; 

- використовувати Інтернет-ресурси; 

- створити електронну сторінку, на сайті закладу освіти, з 

профілактичними матеріалами та психологічними рекомендаціями.  
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